Buenos Aires, miércoles 20 de septiembre de 2023

Año CXXXI Número 35.260

# **Tercera Sección**Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

## **SUMARIO**

SOMMOTIOS	
ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES	2
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
CUBIERTAS Y CÁMARAS	3
EFECTOS VARIOS	3
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	9
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	9
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	12
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	14
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	14
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	16
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	16
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	17
OBRAS	
CIVILES	10
HIDRÁULICAS	
VIALES	
VIALES	30
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	39
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	41
SERVICIOS DIVERSOS	41
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	51
LOCACIONES	
LOCACIONES	
VARIOS	52
ADJUDICACIONES	
	53
	- 00
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	56

## PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DRA. VILMA LIDIA IBARRA** - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

## e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

## **SUMINISTROS**

## ARMAS, ACCESORIOS, REPUESTOS Y MUNICIONES

## **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

Licitación Pública 0091/2023

UOC: 37/002 - Unidad Tecnica Administrativa Contable Digeapoyo

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-102047710- -APN-DIGEAPOYO#GNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MUNICIONES 5,56 X 45 MM PARA LA AGRUPACIÓN FUERZAS ESPECIALES

"ALACRAN"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 03/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2023 11:00:00

e. 20/09/2023 N° 75489/23 v. 21/09/2023

## CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

## AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

## Licitación Pública Nacional 61879/2023

Objeto: adquisición de GRUPOS ELECTRÓGENOS.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 1.752.800,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 19/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 19/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 20/09/2023 N° 75344/23 v. 21/09/2023

3

## PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

## Licitación Pública 0018/2023

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-109653860- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE NEUMÁTICOS PARA EL PARQUE AUTOMOTOR DE LA INSTITUCIÓN.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 09/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/10/2023 09:00:00

e. 20/09/2023 N° 74901/23 v. 21/09/2023

## **EFECTOS VARIOS**

## COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

#### Licitación Privada 0018/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-121387295- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Adquisicion de Equipamiento digital para la medición de inclinaciones de alta precisión

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2023 11:30:00 a 20/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica v automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 11:00:00

e. 19/09/2023 N° 74789/23 v. 20/09/2023

## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

## Licitación Pública 0152/2023

UOC: 40/001 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-100120472- -APN-DCON#FAA Objeto: SIMULADOR DE VUELO DE LA AERONAVE TC-12B

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 08:00:00 a 28/09/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2023 11:00:00

e. 19/09/2023 N° 74793/23 v. 20/09/2023

## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

## Licitación Pública 0153/2023

UOC: 40/001 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-100573618- -APN-DCON#FAA Objeto: SIMULADOR DE VUELO DE LA AERONAVE B-212

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 08:00:00 a 29/09/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2023 11:00:00

e. 19/09/2023 N° 74682/23 v. 20/09/2023

## EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0557/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Na

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-105460312- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT DE ALMOHADILLAS DE ORUGA P/VC TAM 2C (Desierto)" - AÑO 2023

5

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2023 11:00:00 a 02/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2023 09:00:00

e. 19/09/2023 N° 74750/23 v. 20/09/2023

## INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

## Licitación Pública 15/2023

Clase/ Causal del procedimiento: De Etapa Única

Modalidad: Sin Modalidad

N° de Expediente: EX-2023-44721033- -APN-DA#INTI

Eiercicio: 2023

Objeto: Adquisición de equipos para tratamiento térmico de bebidas, jugos, leche y productos lácteos FICHA

BAPIN N° 139.933 COSTO DEL PLIEGO Importe (\$): SIN COSTO ACTO DE APERTURA

Lugar: INTI - PTM Avda. Gral Paz 5445 - San Martín, Pcía de Buenos Aires, Edifício Nº 5 (Sala de Reuniones)

Día: 09 de Octubre de 2023

Hora: 11:00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar INTI - PTM Avda. Gral Paz 5445 - San Martín, Pcía de Buenos Aires, Edifício N° 5 (Mesa de Entradas)

Plazo: El 09 de Octubre de 2023 Horario: de 10:00 a 16:00 horas

RETIRO, ADQUISICIÓN O VISTA DEL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

Se debe solicitar al correo: suministros@inti.gob.ar Plazo: Hasta 6 días hábiles antes de la fecha apertura.

Horario: de 9:00 a 16:00 horas

CONSULTAS AL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO Se deben realizar al correo: suministros@inti.gob.ar Plazo: hasta 5 días hábiles antes de la fecha de apertura.

Horario: de 9:00 a 16:00 horas.

e. 20/09/2023 N° 75451/23 v. 21/09/2023

## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 151/2023

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-99893384- -APN-DCON#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 09-19-09-2023

Objeto: ADQUISICION DE MAQUINAS DE COSER (DSYP)

Texto de la Circular: Prorrogar la fecha de Apertura de las Ofertas para el día 04 de octubre de 2023 a las 09:00 hs.

e. 20/09/2023 N° 75475/23 v. 20/09/2023

## **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

#### Licitación Privada 16/23

OBJETO: Adquisición de elementos de cerrajería, herrajes y accesorios

CONSULTAS Y DESCARGA DE PLIEGOS:

www.compras@unq.edu.ar, licitaciones@unq.edu.ar Sin costo

PRESENTACION REMOTA DE OFERTAS: Desde 20/09/2023 hasta 04/10/2023 a las 10:45 hs. ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA REMOTA DE OFERTAS: 04/10/2023 a las 11:00 hs.

ID de reunión: 835 6849 2148 Código de acceso: unq EXPEDIENTE: 827- 1779/23

e. 20/09/2023 N° 75197/23 v. 21/09/2023

## HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

## Licitación Pública 91/2023

OBJETO: Adquisición de equipamiento para área de alimentación.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 6 de octubre de 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 18 de octubre 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Dos Mil Pesos(\$ 2.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 17/10/23 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El

Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 20/09/2023 N° 74904/23 v. 21/09/2023

## TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

## Licitación Privada CN\_0492\_23\_JP

Adquisición de caños bajo norma API 5L.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N°27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N°91/2018; Res S.I. N°185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS \$ 65.000.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 12 de octubre del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 12 de octubre del 2023.

e. 20/09/2023 N° 75497/23 v. 21/09/2023

#### FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública LPU-2023-SC-031

**EQUIPAMIENTO DE OFICINAS** 

EXPEDIENTE N°: EX-2023-108394059- -APN-GCYC#FMSE

TIPO DE CONTRATACIÓN: Licitación Pública Nº LPU-2023-SC-031

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de equipamiento de oficinas, con destino a las distintas unidades productivas de Fabricaciones

Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 4 DE OCTUBRE DEL 2023 11 hs INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 4 DE OCTUBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/96706640211° pwd=aXIJK3VLdm9qUi9Lc0prSVVNMTNJZz09

ID de reunión: 967 0664 0211 Código de acceso: 359323 Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 28 de septiembre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 20/09/2023 N° 75194/23 v. 03/10/2023

#### FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública LPU-2023-SC-040

PIEZAS PLÁSTICAS PARA CARTUCHOS

EXPEDIENTE N°: EX-2023-102661774- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de piezas plásticas para cartuchos calibré 12/70 AT y PG, con destino a Fábrica Fray Luis

Beltrán, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 6 DE OCTUBRE DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 6 DE OCTUBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97702425178?pwd=UC9YTTd2eW83SUlsa3diejBpRkJVUT09

ID de reunión: 977 0242 5178 Código de acceso: 726354

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 2 de octubre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 20/09/2023 N° 75407/23 v. 03/10/2023

## **CAMUZZI GAS PAMPEANA S.A.**

## **Concurso Privado 7051**

Concurso N° 7051 – Adquisición de medidores domiciliarios, según especificación. Monto estimado \$ 670.000.000.-Concurso privado, de etapa única, internacional, sin modalidad.

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias. www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 18/10/2023 a las 12hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 20/10/2023 a las 12hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 20/10/2023 a las 14hs

e. 19/09/2023 N° 74315/23 v. 20/09/2023

## AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

## Concurso Público Nacional 61546/2023

Objeto: adquisición de REPUESTOS Y CONSUMIBLES PARA LABORATORIO.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 221.082,15

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 19/09/2023 N° 74900/23 v. 20/09/2023

## AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

#### Concurso Público Nacional 61964/2023

Objeto: adquisición de VÁLVULAS DE AIRE.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 154.932.-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 19/09/2023 N° 74758/23 v. 20/09/2023

## **AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.**

#### Licitación Pública 1209/2023

Expediente N°: Licitación Pública N° 1209/2023 155-1209-LPU23

Contacto: GARCIA LOSADA, Jimena jglosada@aa2000.com.ar MAZZA, Valeria vmazza@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 S.A. invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre Trabajo Argentino

Objeto: Provisión de Pasarelas telescópicas de embarque

Monto Estimado: USD 1.554.019,16

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional

Modalidad: LLAVE EN MANO

FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 17-10-2023 11:20 Hs FECHA DE APETURA DE LA CONVOCATORIA/SOBRES: 17-10-2023 11:30 Hs

Descargar Pliegos y demás docs gratuitamente de COMPR.AR https://comprar.gob.ar/

y/o solicitar Documentación y pliegos en formatos no subidos al portal a GARCIA LOSADA, Jimena jglosada@ aa2000.com.ar o a MAZZA, Valeria vmazza@aa2000.com.ar. Téngase al sitio de internet COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ como único medio de consulta y difusión de modificaciones y/o aclaraciones válidas de esta Licitación Pública.

e. 19/09/2023 N° 74281/23 v. 20/09/2023

## CAMUZZI GAS DEL SUR S.A.

#### **Concurso Privado 7052**

Concurso N° 7052 – Adquisición de medidores domiciliarios, según especificación. Monto estimado \$375.000.000.-Concurso privado, de etapa única, internacional, sin modalidad.

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias. www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 18/10/2023 a las 12hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 20/10/2023 a las 12hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 20/10/2023 a las 14hs.

e. 19/09/2023 N° 74383/23 v. 20/09/2023



## **ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA**

## AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

## Concurso Público Nacional 61639/2023

Objeto: adquisición de MATERIALES ELÉCTRICOS.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 149.482,86

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 17/10/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 19/09/2023 N° 74759/23 v. 20/09/2023

## EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

## POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

### Licitación Pública 0014/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-110466841- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Adquisición de bienes de microinformática para esta POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 05/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/10/2023 09:00:00

e. 20/09/2023 N° 75466/23 v. 21/09/2023

## ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

## Licitación Pública 0027/2023

UOC: 327/1 - Fideicomiso ANAC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-99273338- -APN-DGLTYA#ANAC

Objeto: Adquisición de EQUIPAMIENTO PARA EL CENTRO DE COMPUTO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 04/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2023 11:00:00

e. 20/09/2023 N° 75452/23 v. 21/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

#### Licitación Privada 02/2023

#### EXPEDIENTE Nº 1627/2022

Llamado a la presentación de ofertas para la Adquisición de equipamiento informático para la Secretaria de Docencia, Extensión y Vida Estudiantil de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO NEGRO, en el marco del Proyecto PLAN VES III. El Pliego de Condiciones Particulares y sus anexos, de este procedimiento podrá ser solicitado sin costo por correo electrónico a: compras@unrn.edu.ar, consultado en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/, o bien en el sitio web de la UNRN ingresando a: unrn.edu.ar, seleccionando la opción: Institucional/Compras y licitaciones/Portal de convocatorias. Plazo límite para la presentación de ofertas: el 27 de septiembre de 2023 a las 11:00 hs. Consultas: por correo electrónico a compras@unrn.edu.ar. Apertura de ofertas: De forma remota, el 27 de septiembre de 2023 a las 12:00 hs.

e. 19/09/2023 N° 74790/23 v. 20/09/2023

## **ARMADA ARGENTINA**

## Licitación Pública 0270/2023

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-104968316- -APN-DGIA#ARA

Objeto: INCORPORACIÓN DE SOFTWARE Y EQUIPAMIENTO PARA INTEGRACIÓN DE CONTROL DE ACCESO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 08:00:00 a 28/09/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo v horario: Hasta 27/09/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2023 09:00:00

e. 19/09/2023 N° 74752/23 v. 20/09/2023

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 46/2023

OBJETO: Adquisición de licencias de tipo Office 365 para los agentes de este Ministerio Público de la Defensa. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 9.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 04 de octubre de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 53433/2023

e. 15/09/2023 N° 73889/23 v. 26/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

## Licitación Pública de Etapa Única Nacional 3/23

LEGAJO DE COMPRA Nro. 78/23

OBJETO: SISTEMA DE ALMACENAMIENTO (2do. Llamado)

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE O RETIRARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 06/10/2023 10:00hs.

DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES

e. 19/09/2023 N° 74683/23 v. 20/09/2023

## DEFENSORÍA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES Licitación Pública 07/2023

## EXP.2023-931-DDNNYA.

Objeto: "Adquisición de cuatrocientas cincuenta (450) licencias de uso perpetuo para la solución de correo electrónico y colaboración para la Defensoría de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes". Consulta de Pliegos: DDNNYA, Av. Luís María Campos N°46, 4° piso, CABA, o por correo electrónico a contrataciones@ defensoraderechosnnya.gob.ar, hasta el día 29 de septiembre de 2023. Se podrán descargar en el sitio web "https://defensoraderechosnnya.gob.ar/compras-ycontrataciones".

Presentación de las ofertas: DDNNYA, Av. Luís María Campos N° 46, 4° piso, CABA, hasta el día 10 de octubre de 2023, hasta las 12:00 hs. Apertura de ofertas: DDNNYA, Av. Luís María Campos N° 46, 4° piso, CABA, el día 10 de octubre de 2023, a las 12:30hs.

e. 19/09/2023 N° 74932/23 v. 20/09/2023



## EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

## POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

#### Licitación Pública 0058/2023

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76491483- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de Placas, Prótesis, Implantes, Tornillos, Clavos y Set de distintas características para

Intervenciones Traumatológicas del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/09/2023 00:00:00 a 19/09/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/09/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/09/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/09/2023 15:00:00

e. 19/09/2023 N° 72089/23 v. 20/09/2023

## **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0066/2023

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-85357533- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de insumos descartables para laparoscopía, para los distintos Servicios del Complejo Médico

"CHURRUCA-VISCA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 08/09/2023 00:00:00 a 20/09/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/09/2023 10:00:00

e. 20/09/2023 N° 71442/23 v. 21/09/2023

## HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 102/2023

OBJETO: Adquisición de Equipos Estériles p/cirugía.

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 2 de Octubre de 2023 a las 09:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el lunes 2 de Octubre de 2023 a las 09:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 19/09/2023 N° 74743/23 v. 20/09/2023

## HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 108/2023

OBJETO: Adquisición de mamaderas, frascos de alimentación enteral, mamaderas de tapa ciega.

APERTURA DE OFERTAS: Jueves 5 de Octubre de 2023 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Jueves 5 de Octubre de 2023 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 10.000.- (DIEZ MIL PESOS).

COMPRA DEL PLIEGO: Hasta el Miércoles 4 de Octubre de 2023 a las 12:00 horas en el Departamento Tesorería v Gestión de Cobranzas. Horario de atención: de 09:00 a 12:00 hs

Hasta el Miércoles 4 de Octubre de 2023 por transferencia bancaria.

En los dos casos de acuerdo a lo indicado en el punto 6 del Pliego de bases y Condiciones

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar .

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 20/09/2023 N° 74320/23 v. 21/09/2023

## INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 15/2023

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 15/2023 PARA LA ADQUISICIÓN DE SUPLEMENTOS NUTRICIONALES, NUTRICIÓN ENTERAL PARA ADMINISTRAR POR SONDA Y BOLSAS DE ALIMENTACIÓN PARENTERAL CON DESTINO A LOS POLICLÍNICOS PAMI I Y PAMI II (PROV. DE SANTA FE), AL HOSPITAL DR. BERNARDO A. HOUSSAY (PROV. DE BUENOS AIRES), A LA UNIDAD ASISTENCIAL DR. CÉSAR MILSTEIN (C.A.B.A.) Y AL HOSPITAL DEL BICENTENARIO DE ITUZAINGÓ (PROV. DE BUENOS AIRES).

EXPEDIENTE N° EX-2023-65923914- -INSSJP-GESP#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN SE DEBERÁ SOLICITAR EN: consultapliegos.pami2023@gmail.com VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegos.pami2023@gmail.com

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PLANTA BAJA, C.A.B.A.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB: www.pami.org.ar.

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES, DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PISO 6º, C.A.B.A.

APERTURA: 29 de SEPTIEMBRE de 2023

HORA: 12:00 HRS.

## **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

#### Licitación Pública 58/2023

UOC: 487 – Departamento COMPRAS Y SUMINISTROS – Superintendencia de Bienestar de la Policía Federal Argentina Ejercicio 2023 Clase: Nacional, de Etapa Única Modalidad: Orden de Compra Abierta Expediente N° EX-2023-76491483- -APN-DCOYS#PFA Objeto: Adquisición de Placas, Prótesis, Implantes, Tornillos, Clavos y Set de distintas características para Intervenciones Traumatológicas del Complejo Médico "CHURRUCA-VISCA". Retiro del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR. Plazo y horario: 11/09/2023 08:00:00 a 27/09/2023 10:00:00 Consulta del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: Las consultas deben efectuarse a través de COMPR.AR. Plazo y horario: Hasta 25/09/2023 10:00:00 Presentación de Ofertas Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR. Utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema. Plazo y horario: Hasta 27/09/2023 10:00:00 Acto de apertura Lugar y Dirección: La apertura de ofertas se efectuara por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generara el acta de apertura de ofertas correspondiente. Plazo y horario: 27/09/2023 10:00:00

e. 19/09/2023 N° 73840/23 v. 20/09/2023

## **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

## TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

## Contratación Directa por Compulsa Abreviada EX-2022-96630188- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA PARA LA ADQUISICIÓN DE ACOPLADOR AUTOMÁTICO PARA LOCOMOTORA GM

Tipo de contratación directa: por compulsa abreviada.

Caso: por licitación desierta (art. 34 del RCC).

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 5/10/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 5/10/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3° piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 20/09/2023 N° 75313/23 v. 20/09/2023

## **INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO**

## GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0096/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-57586380- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPOS DE CROMATOGRAFIA GASEOSA PARA DICRIEFOR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 08:00:00 a 29/09/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/09/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2023 10:00:00

e. 19/09/2023 N° 74446/23 v. 20/09/2023

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DEL OESTE

## Licitación Pública 01/2023

UOC: 346/00 - Dirección de Compras- Universidad Nacional del Oeste. Ejercicio: 2023. Clase: Única Nacional. Modalidad: Sin modalidad. Expediente N° 329/2023. Objeto: "ADQUISICIÓN DE ESPECTRÓMETRO PARA EL INSTITUTO DE INGENIERÍA Y NUEVAS TECNOLOGÍAS" - Retiro del Pliego de Bases y Condiciones: Lugar y dirección: Belgrano 369 San Antonio de Padua - Pcia de Buenos Aires. De lunes a viernes de 10 a 15 h a compras@ uno.edu.ar. Se puede descargar en el Sitio de Internet COMPR.AR - https://comprar.gob.ar o desde la página oficial de la UNO, www.uno.edu.ar, ingresando a la solapa INSTITUCIONAL - Compras y Contrataciones (descargar desde Contrataciones Vigentes). Presentación de las ofertas -Plazo y horario: De 19/09/2023 a 10/10/2023 11:00:00. Las consultas deben realizarse a compras@uno.edu.ar. Acto de apertura: Dirección de Compras-UNO, Belgrano 369 San Antonio de Padua, Pcia de Buenos Aires el día 10 de octubre de 2023 a las 11.00 h.

e. 19/09/2023 N° 74749/23 v. 20/09/2023

## CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 275/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5964/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 275/2023, PROVISION DE REPUESTOS Y ACCESORIOS CON DESTINO AL LABORATORIO DE TOXICOLOGIA Y QUIMICA LEGAL DE LA MORGUE JUDICIAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CINCO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y CINCO.- (\$ 5.495-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 19 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 19 DE OCTUBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DIEZ MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS VEINTE.- (\$ 10.989.220.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 14/09/2023 N° 73486/23 v. 25/09/2023

## MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

## PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

## Licitación Pública 728/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3229/23 para la Licitación Pública N° 728/23.

Objeto: Provisión de insumos de impresión con destino a diversas Dependencias y Organismos del Poder Judicial de la Nación.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pjn.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 17 de octubre de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 18/09/2023 N° 73945/23 v. 22/09/2023

## CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 265/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5486/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 265/2023, PROVISIÓN DE ARTÍCULOS DE LIBRERÍA CON DESTINO AL CUERPO MÉDICO FORENSE

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SES.- (\$ 3.596).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 17 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 17 DE OCTUBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES CIENTO NOVENTA MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y TRES

CON SETENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 7.190.463,78.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 12/09/2023 N° 72541/23 v. 21/09/2023

## PRODUCTOS ALIMENTICIOS

## FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0165/2023

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-104843856- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición Carnes (CG)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 02/10/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/10/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/10/2023 09:00:00

e. 20/09/2023 N° 75198/23 v. 21/09/2023

## VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

## Licitación Pública 73/2023

OBJETO: Adquisición de Pick Up 4 x 4 doble cabina.

Expediente N°: EX-2023-02195106- -AFIP-DVAFNO#SDGOAI.

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo.

LUGAR DE RETIRO: DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE-DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA-Deán Funes N° 29, Salta, CP (4400), Provincia de Salta, en el horario de 08:00 a 16:00 hs. hasta el día 28-09-2023; también se enviará por correo electrónico.

CONSULTA DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA: DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE-DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA-Deán Funes N° 29, Salta, CP (4400), Provincia de Salta, en el horario de 08:00 a 16:00 hs. hasta el día 28-09-2023 a los siguientes correos electrónicos: etovi@afip.gob.ar; fangelromasanta@afip.gob.ar; pmanzilla@afip.gob.ar; jeaguila@afip.gob.ar.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA – Deán Funes N° 29 – Salta – CP (4400) – Provincia de Salta, con antelación a la Fecha y Hora de Apertura establecidos.

Acto de Apertura: División Administrativa y Financiera (DI RANO), Deán Funes N° 29 Piso 2° - SALTA el día 04-10-2023 a las 12:00 hs.

e. 20/09/2023 N° 75379/23 v. 21/09/2023



## **OBRAS**

## **CIVILES**

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

## Licitación Pública 008/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rio Negro anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Museo Tecnológico Interactivo de Ciencia, Ambiente y Sociedad (MUTEC)

Universidad Nacional de Rio Negro

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 1.635.151.463,21 (Mes base: junio 2023)

Plazo de Ejecución: 510 (quinientos diez) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 27/10/2023, a las 11:00 h

Apertura de Ofertas: 27/10/2023, a las 12:00 h

Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del Pliego: Sin Valor Consultas: uvt@unrn.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Mitre 630, oficina 1C, San Carlos de Bariloche, Rio Negro

Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ 1.154.224.562,27 Acreditar Superficie Construida: 5.080,00 m2

**IMPORTANTE** 

Los Valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de ofertas.

e. 18/09/2023 N° 74528/23 v. 06/10/2023

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0095/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-95551161- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Establecer las condiciones para llevar a cabo la Licitación Pública Nacional de la obra denominada "MHN INSTITUTO SATURNINO ENRIQUE UNZUE", ubicada en Av. Félix U. Camet 100-198, Camet, Ciudad de Mar del

Plata, Partido de General Pueyrredón, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 1468967504,65 referidos al 22/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/09/2023 00:00:00 a 11/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/10/2023 12:00:00

e. 13/09/2023 N° 72831/23 v. 26/09/2023

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

## Licitación Pública 0097/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82715987- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodo de Cuidados en Red", ubicado en la Parcela 1, del Macizo PR5, de la Sección O,

de la Ciudad de Ushuaia, Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur

Presupuesto Oficial: \$ 351104061,21 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/09/2023 00:00:00 a 01/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2023 12:00:00

e. 11/09/2023 N° 72099/23 v. 29/09/2023

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

## Licitación Pública 0099/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82734079 -- APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de Nodo de Cuidados en Red, Ciudad de Trelew-Provincia de Chubut.

Presupuesto Oficial: \$ 342199306,43 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2023 23:59:00 a 30/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/10/2023 12:00:00

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

### Licitación Pública 0107/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-140058331- -APN-DCYS#MOP Objeto: Residencia para adultos Mayores Eva Perón

Presupuesto Oficial: \$ 2030460291,45 referidos al 23/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 01/09/2023 23:59:00 a 25/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/10/2023 12:00:00

e. 04/09/2023 N° 69505/23 v. 22/09/2023

## MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0110/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-140083251- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de: El frente del Templo, los laterales parciales del volumen y toda la Torre Central. Las Azoteas linderas a la Torre. Los Locales interiores de la Torre, en sus 3 niveles. La iluminación del

frente principal y del interior del Templo.

Presupuesto Oficial: \$ 381358195,87 referidos al 23/02/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/09/2023 23:59:00 a 03/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2023 12:00:00

## **UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL**

#### Licitación Pública 04/2023

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 04/2023 DOSC-DCU

OBRA: "2° ETAPA PUESTA EN VALOR MANZANA HISTÓRICA - RECTORADO Y FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES"

EXPEDIENTE Nº: REC-1038364-20

CONSULTA DE PLIEGOS: EN construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/

convocatorias-abiertas-obra-publica/ PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 344.637.930,92

PLAZO DE EJECUCIÓN: 360 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 3.446.379.31

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 01/11/2023 hasta las 10 hs. ingresando al Portal de la UNL para completar

formularios y la carga de la documentación solicitada en Pliego.

APERTURA DE OFERTAS: 01/11/2023 a las 11 hs. en la Sala Ateneo del Edificio de Rectorado de la UNL, Bv. Pellegrini 2750 de Santa Fe y además, se transmitirá mediante plataforma ZOOM cuyo link de reunión se indicará en la publicación de la convocatoria en la web de la UNL https://www.unl.edu.ar/institucional/convocatorias-abiertasobra-publica.

e. 18/09/2023 N° 73820/23 v. 06/10/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

## Licitación Pública 09/2023

EXPEDIENTE Nº 1950/2022

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA: "INCUBADORA SOCIAL EN SEDE ATLÁNTICA – VIEDMA, DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO NEGRO.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 100.099.280,71 PLAZO DE EJECUCIÓN: 270 días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 29/09/2023 a las 11:00hs. FECHA DE APERTURA: 29 de septiembre de 2023 a las 12:00 Hs ANTICIPO FINANCIERO: 15% POR CIENTO del monto contractual CAPACIDAD FINANCIERA REQUERIDA (V.A.D.): \$ 125.124.100,89.

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html

GARANTIA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

OBTENCION DE PLIEGOS: Por correo electrónico solicitándolo a compras@unrn.edu.ar.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Por correo electrónico únicamente, enviándolas hasta las 11:00hs. Del 29/09/23 a compras@unrn.edu.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo. (se entregará documentación vía correo electrónico)

APERTURA DE LAS OFERTAS: Acto remoto a las 12:00hs. del día 29/09/23. (de conformidad con la Res. UNRN 207/20)

e. 04/09/2023 N° 69538/23 v. 22/09/2023

## INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA

#### Licitación Pública 1/23

Ejercicio: 2023

Expediente: GYSDOC 1190880

Objeto de la Contratación: "CONSTRUCCION A.E.R MAIPU, EEA MENDOZA, PROVINCIA DE MENDOZA"

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: EEA Mendoza

San Martín 3853 - Mayor Drummond - Luján de Cuyo

pareja.mariano@inta.gob.ar orsi.mariano@inta.gob.ar sosa.laura@inta.gob.ar

O del siguiente link: https://compras.inta.gob.ar/contrataciones/2682

Plazo y Horario: -Antes de 05/102023 - de Lunes a Viernes de 09.00 a 14.00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección: INTA - Estación Experimental Agropecuaria Mendoza San Martín 3853 - Mayor Drummond - Luján de Cuyo, Mendoza Plazo y Horario: 06 DE OCTUBRE DE 2023, A LAS 10,00 HORAS

**ACTO DE APERTURA** 

Lugar/Dirección: INTA - Estación Experimental Agropecuaria Mendoza San Martín 3853 - Mayor Drummond - Luján de Cuyo - Mendoza Plazo y Horario: 06 DE OCTUBRE DE 2023, A LAS 11,00 HORAS

**OBSERVACIONES GENERALES** 

https://compras.inta.gob.ar/contrataciones/2682

e. 19/09/2023 N° 74507/23 v. 20/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

### Licitación Pública 26/2023

EX-2023-00406818- - UNC-ME#SPF - "AMPLIACIÓN LABORATORIOS-AULAS SUR-FACULTAD DE AGRONOMÍA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 261.956,45. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu. ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 02-10-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N º 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 02-10-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000).

e. 04/09/2023 N° 69111/23 v. 22/09/2023

## COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

## Licitación Pública 27/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-63083028- -APN-GAYF#CNEA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 17-09-2023

Objeto: Esta Contratación comprende la provisión de materiales y mano de obra para la ejecución de los siguientes trabajos: • Tareas Preliminares y complementarias • Demolición • Contrapisos • Carpetas • Tabiquería • Pintura • Carpinterías • Instalaciones • Todo trabajo que hace a la ejecución total de la obra. Las especificaciones técnicas tienen un carácter descriptivo y no taxativo, por lo que la Contratista queda obligada a la ejecución de todo trabajo que implícitamente resulte necesario para lograr el correcto funcionamiento de las instalaciones.

Texto de la Circular: Se informa que advertido un error de carga obrante en el sistema CONTRAT.AR, se vincula el Pliego de Bases y Condiciones Particulares correspondiente.

Asimismo se modifica la fecha de apertura de ofertas al día 07/11/2023 a las 10:00 hs.

e. 19/09/2023 N° 74823/23 v. 20/09/2023

## UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

## Licitación Pública Nacional 02/23

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA FASE IV

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 02/23 [CU-037/23]

Obra: Aulas y Refuncionalización de Biblioteca, UTN Facultad Regional Concordia, Provincia de Entre Ríos.

Presupuesto Oficial: \$384.207.068,91 (valores a mes Julio 2023)

Plazo de Obra: 540 días OBJETO: Obras Públicas.

OBTENCIÓN Y CONSULTAS DE PLIEGOS: www.frcon.utn.edu.ar/?cat=1816 y en

https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor / Email: pbrotto@rec.utn.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 256.138.046 Acreditar Superficie Construida: 1.684 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Facultad Regional Concordia

Mesa de Entradas, Salta 277, Concordia, Provincia de Entre Ríos.

Hasta el 18/10/2023 a las 16:00 hs. LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS:

Facultad Regional Concordia, Salta 277, Concordia,

Provincia de Entre Ríos. Vía web: www.youtube.com/user/utnconcordia

FECHA DE APERTURA: 18/10/2023 HORA DE APERTURA: 17 hs.

e. 07/09/2023 N° 69657/23 v. 27/09/2023

## **UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL**

#### Licitación Pública Nacional 03/2023

Facultad Regional San Nicolás.

Obra: Obra de Arquitectura MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN, U.T.N. Facultad Regional San Nicolás,

Provincia de Buenos Aires.

Superficie a Construir: 1.700,00 m2.

Presupuesto Oficial: \$ 760.000.000,00 (Pesos setesientos sesenta millones).

Plazo de Ejecución: 540 (Quinientos cuarenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 17/10/2023.

Lugar de Recepción de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Oficina de Mesa de Entradas, Colón No 332, San

Nicolás de los Arroyos, Provincia de Buenos Aires. Apertura de Ofertas: 18/10/2023 a las 10:00 hs.

Lugar de Apertura de Ofertas: Facultad Regional San Nicolás, Colón No 332, San Nicolás de los Arroyos, Provincia

de Buenos Aires.

Valor del Pliego: \$ 100.000,00 (Pesos cien mil). Garantía de la oferta: 1% del presupuesto oficial.

Consultas y Obtención de pliegos: licitaciones@frsn.utn.edu.ar

Tel. No (0336) 4420828-4420830 Int. 365

e. 18/09/2023 N° 73963/23 v. 06/10/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CENTRO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública Nacional LPN 06/2023

[CU-005/23]

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires (UNCPBA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: "Edificio Aulas - Sede Olavarría" (UNCPBA), Olavarría, Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$241.712.794,00 (valores a mes de abril de 2023).

Plazo de Ejecución: 270 (doscientos setenta) días corridos. Recepción de Ofertas: hasta el 11/10/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 11/10/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://compras.rec.unicen.edu.ar/lpu\_6\_2023/ y https://licitaciones.

obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: compras@rec.unicen.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Compras, Pinto 399, Tandil, Pcia. de Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Compras, Pinto 399, Tandil, Pcia. de Buenos Aires,

Vía web: https://youtube.com/live/-qP2okOr9ZQ?feature=share

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 302.140.993,00. Acreditar Superficie Construida: 1235 m2.

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 31/08/2023 N° 68669/23 v. 20/09/2023

## MINISTERIO DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS CENTRO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO (CCT) CONICET CÓRDOBA

#### Licitación Pública Nacional 02/2023

Programa Federal Construir Ciencia

CONSTRUCCIÓN DEL POLO CIENTIFICO CONICET CORDOBA - EDIFICIO DE ESPACIOS DE USOS MÚLTIPLES PARA LA EJECUCIÓN Y GESTIÓN DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (EMCYT) Y ESPACIOS ECOLOGÍA DE LAS TRANSFORMACIONES (ESTRA)

Licitante - contratante: Centro Científico Tecnológico (CCT) Conicet Córdoba

Tipo de Obra: nueva

Presupuesto Oficial: \$ 2.565.000.000,00 (Julio 2023) Plazo de Ejecución: QUINIENTOS CUARENTA (540) DIAS Recepción de Ofertas: Hasta el 18/10/2023 a las 11:00 hs Apertura de Ofertas: 18/10/2023 a las 12:00 horas.

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: infraestructura.conicet.cordoba@gmail.com

Apertura y Recepción de Ofertas: Edificio Secretaría de Innovación y Vinculación Tecnológica - Ex Incubadora de Empresas - UNC Primer Piso Centro Científico Tecnológico Conicet Córdoba, Haya de la Torre S/N entre Medina Allende y Av. Vélez Sarsfield – Mesa de Entradas del CCT, (de 09:00 hs a 13:00 hs) Ciudad Universitaria, Capital Córdoba

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 1.710.000.000 Acreditar Superficie Construida: 7880 m2

e. 06/09/2023 N° 70510/23 v. 26/09/2023

## CENTRO DE EXCELENCIA EN PRODUCTOS Y PROCESOS (CEPROCOR)

## Licitación Pública Nacional 1/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnologia e Innovación, la Universidad Tecnológica Nacional, Facultad Regional Villa Maria, anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra segun el siguiente detalle:

Centro Interinstitucional de Investigación y Desarrollo de Productos y Procesos en Alimentos Córdoba (CIIPDACOR)

Universidad Tecnológica Nacional - Facultad Regional Villa Maria

Licitación Píblica Nacional N°: 1/2023 Tipo de Obra: Remodelación/ampliación

Presupuesto Oficial: \$105.820.000,00 (Mes base: julio 2023)

Plazo de Ejecución: 150 días

Recepcion de Ofertas: Hasta el 20/10/2023, a las 9:30 hs.

Apertura de Ofertas: 20/10/2023 a las 10 hs.

Obtención de pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.frvm.utn.edu.ar Valor del pliego: Sin valor

Consultas: administracion@frvm.utn.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Avenida Universidad 450, Villa Maria, Córdoba

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS Capacidad Requerida: \$ 167.548.333,33 Acreditar Superficie Construida: 1.200 m2

**IMPORTANTE** 

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Publicas, debera tener una antelación no mayor a 7 (siete) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 11/09/2023 N° 69944/23 v. 29/09/2023

## ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

### Licitación Pública Nacional 2/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-60972933-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 2/2023 -Centro regional

de investigación en Parque Nacional Los Glaciares

OBJETO: EX-2023-60972933-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 2/2023 -Centro regional de

investigación en Parque Nacional Los Glaciares

Presupuesto Oficial Total: PESOS TRESCIENTOS MILLONES TRESCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL

SEISCIENTOS TREINTA Y SEIS (\$ 300.334.636 -)

RETIRO, Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Lugar y Dirección www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.argentina.gob.ar/parquesnacionales

Plazo y Horario Hasta el día 26 del mes de septiembre de 2023, en el horario de 11 a 16 hs

Costo del pliego: SIN COSTO

**CONSULTAS:** 

Lugar y Dirección Por vía correo electrónico: ireina@apn.gob.ar / mades@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario Hasta las 16:00 hs. del día 26 del mes de septiembre del año 2021.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales - Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Todas las ofertas deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel y en formato digital descargable, en CD o Pendrive.

Plazo y Horario Hasta las 11hs. del día 06 del mes de octubre del año 2023

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales, Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Día y Hora El día 06 del mes de octubre del año 2023, a las 11:30 hs.

e. 04/09/2023 N° 69723/23 v. 22/09/2023

## ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

## Licitación Pública Nacional 3/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-60960490-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 3/2023 Centro regional

de investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas Parque Nacional Lanín

OBJETO: EX-2023-60960490-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 3/2023 Centro regional de

investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas Parque Nacional Lanín

Presupuesto Oficial Total: PESOS TRESCIENTOS MILLONES TRESCIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS TREINTA Y SEIS (\$ 300.334.636 -)

RETIRO, Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Lugar y Dirección www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.argentina.gob.ar/parquesnacionales

Plazo y Horario Hasta el día 29 del mes de septiembre de 2023, en el horario de 11 a 16 hs

Costo del pliego: SIN COSTO

**CONSULTAS:** 

Lugar y Dirección Por vía correo electrónico: ireina@apn.gob.ar / mades@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario Hasta las 16:00 hs. del día 29 del mes de septiembre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales - Av. Rivadavia 1475 (CABA) Todas las ofertas deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel y en formato digital descargable, en CD o Pendrive.

Plazo y Horario Hasta las 11hs. del día lunes 09 del mes de octubre del año 2023

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales, Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Día y Hora El día lunes 09 del mes de octubre del año 2023, a las 11:30 hs.

e. 04/09/2023 N° 69727/23 v. 22/09/2023

## ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

## Licitación Pública Nacional 4/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-60972257-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 4/2023 Centro regional

de investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas - Parque Interjurisdiccional Marino Makenke

OBJETO: EX-2023-60972257-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 4/2023 Centro regional de

investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas - Parque Interjurisdiccional Marino Makenke

Presupuesto Oficial Total: PESOS TRESCIENTOS SIETE MILLONES VEINTISIETE MIL TRESCIENTOS SESENTA Y

DOS CON SESENTA Y CUATRO CENTAVOS (\$ 307.027.362,64 -)

RETIRO, Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Lugar y Dirección www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.argentina.gob.ar/parquesnacionales

Plazo y Horario Hasta el día 26 del mes de septiembre de 2023, en el horario de 11 a 16 hs

Costo del pliego: SIN COSTO

**CONSULTAS:** 

Lugar y Dirección Por vía correo electrónico: ireina@apn.gob.ar / mades@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario Hasta las 16:00 hs. del día 26 del mes de septiembre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales - Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Todas las ofertas deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel y en formato digital descargable, en CD o Pendrive.

Plazo y Horario Hasta las 17hs. del día 06 del mes de octubre del año 2023

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales, Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Día y Hora El día 06 del mes de octubre del año 2023, a las 17:30 hs.

e. 04/09/2023 N° 69726/23 v. 22/09/2023



## UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

#### Licitación Pública Nacional 4/2023

Objeto: Terminación de la Escuela Secundaria UNGS Etapa I

Presupuesto Oficial (\$ 1.255.518.152,42) Garantía de oferta exigida 1% (\$ 12.555.181,52) Fecha de apertura: 25 /10/ 2023 a las 12:00 Horas Lugar: Dirección General de Compras y Contrataciones

Plazo de entrega: 360 días corridos

Valor del Pliego: Sin Costo

Lugar de Adquisición del Pliego: DGCyC UNGS

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 08/09/2023 N° 71471/23 v. 28/09/2023

## **ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES**

### Licitación Pública Nacional 5/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-60961854-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 5/2023 Centro regional

de investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas - Parque Nacional Aconquija

OBJETO: EX-2023-60961854-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 5/2023 Centro regional de

investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas - Parque Nacional Aconquija

Presupuesto Oficial Total: PESOS DOSCIENTOS SESENTA Y OCHO MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA MIL

CIENTO TREINTA CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 268.640.130,68 -)

RETIRO, Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Lugar y Dirección www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.argentina.gob.ar/parquesnacionales

Plazo y Horario Hasta el día 29 del mes de septiembre de 2023, en el horario de 11 a 16 hs

Costo del pliego: SIN COSTO

**CONSULTAS:** 

Lugar y Dirección Por vía correo electrónico: ireina@apn.gob.ar / mades@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario Hasta las 16:00 hs. del día 29 del mes de septiembre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales - Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Todas las ofertas deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel y en formato digital descargable, en CD o Pendrive.

Plazo y Horario Hasta las 17hs. del día 09 del mes de octubre del año 2023

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales, Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Día y Hora El día 09 del mes de octubre del año 2023, a las 17:30 hs.

e. 04/09/2023 N° 69742/23 v. 22/09/2023

## ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

## Licitación Pública Nacional 6/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente EX-2023-60970378-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 6/2023 Centro regional

de investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas Parque Nacional El Impenetrable

OBJETO: EX-2023-60970378-APN-DGA#APNAC LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 6/2023 Centro regional de

investigación aplicada a la gestión de áreas protegidas Parque Nacional El Impenetrable

Presupuesto Oficial Total: PESOS DOSCIENTOS NOVENTA Y TRES MILLONES SEISCIENTOS CINCUENTA Y

OCHO MIL OCHENTA Y DOS CON OCHENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 293.658.082,88 -)

RETIRO, Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Lugar y Dirección www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.argentina.gob.ar/parquesnacionales

Plazo y Horario Hasta el día 02 del mes de octubre de 2023, en el horario de 11 a 16 hs

Costo del pliego: SIN COSTO

**CONSULTAS:** 

Lugar y Dirección Por vía correo electrónico: ireina@apn.gob.ar / mades@apn.gob.ar

No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Plazo y Horario Hasta las 16:00 hs. del día 02 del mes de octubre del año 2023.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales - Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Todas las ofertas deberán presentarse por escrito en original y una copia en papel y en formato digital descargable, en CD o Pendrive.

Plazo y Horario Hasta las 11hs. del día 10 del mes de octubre del año 2023

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Administración de Parques Nacionales, Av. Rivadavia 1475 (CABA)

Día y Hora El 10 del mes de octubre del año 2023, a las 11:30 hs.

e. 04/09/2023 N° 69720/23 v. 22/09/2023

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN

#### Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de San Juan (UNSJ)

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de San Juan (UNSJ), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 01/2023 [CU-012/23]

Obra: Ampliación FCEFyN - FAUD (UNSJ), Rivadavia, San Juan.

Presupuesto oficial: \$819.209.641,22 (valores al mes de abril de 2023)

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de ofertas: hasta el 18/10/2023 a las 9:30 hs.

Apertura de ofertas: 18/10/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.unsj.edu.ar/transparencia/administracion/contrataciones y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: compras@unsj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Mitre 396 (Este), Capital, Provincia de San Juan. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Mitre 396 (Este), Capital, Provincia de San Juan.

Vía web: https://www.youtube.com/@XamaSenalUNSJ

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 546.139.761,00 Acreditar superficie construida: 4.611 m

e. 07/09/2023 N° 71015/23 v. 27/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

#### Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

[CU-019/23]

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad Nacional de La Pampa (UNLPam)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con

el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de La Pampa, efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: "Complejo Áulico Veterinaria" (UNLPam), General Pico, La Pampa. Presupuesto Oficial: \$ 909.915.622,12 (valores a mes de mayo de 2023)

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos Recepción de Ofertas: hasta el 12/10/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 12/10/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://www.unlpam.edu.ar/tramites/contrataciones/lic-pub-4-2023 y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor. Email: arquitectura@unlpam.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, calle Coronel Gil 353, Santa Rosa, Pcia. La Pampa. Lugar de Apertura de Ofertas: Rectorado, Calle Coronel Gil 353, 3° piso, Santa Rosa, Pcia. La Pampa. Vía web:

https://www.youtube.com/@CPAUNLPam Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida \$ 606.610.415,00. Acreditar Superficie Construida: 3.784 m2

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 01/09/2023 N° 69260/23 v. 21/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA, MANTENIMIENTO Y SERVICIOS

#### Licitación Pública 02/2023

EXP: 12520/2023

TITULO: OBRA: MENDOZA - LAE - TERMINACIÓN DE AULAS PLANTA ALTA Y SANITARIO PLANTA BAJA

Presupuesto Oficial: \$ 54.042.667,81 Garantía de Licitación: \$ 540.426,68

ACTO DE APERTURA: el día 11 de octubre de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

http://www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones

Presentación de ofertas: Dirección de Logística y Administración, Facultad de Ciencias Médicas, Sector 8, Planta Baja, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 11 de octubre de 2023

e. 11/09/2023 N° 71449/23 v. 22/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS

## Licitación Pública 03/2023

Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios

EXPEDIENTE: 21539/2023

TITULO: OBRA: MZA - CUC - REPARACION CUBIERTAS DE TECHOS

Presupuesto Oficial: \$ 12.621.360,88 Garantía de Licitación: \$ 126.213,61

Valor del pliego: \$2.500,00

ACTO DE APERTURA: el día 06 de octubre de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

http://www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones

Presentación de ofertas: Dirección de Logística y Administración, Facultad de Ciencias Médicas, Sector 8, Planta Baja, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs del día 06 de octubre de 2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO SECRETARÍA DE GESTIÓN ECONÓMICA Y DE SERVICIOS COORDINACIÓN DE INFRAESTRUCTURA, MANTENIMIENTO Y SERVICIOS

## Contratación Directa 05/2023

EXP: 19682/2023

TITULO: OBRA: 3º LLAMADO - RIO NEGRO - INSTITUTO BALSEIRO - CENTRO ATÓMICO BARILOCHE -

REFUERZO LOSAS LABORATORIO FÍSICA EXPERIMENTAL

Presupuesto Oficial: \$ 92.045.800,00 Garantía de Licitación: \$ 920.458,00

ACTO DE APERTURA: el día 24 de octubre de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

http://www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones

Presentación de ofertas: Centro Atómico, Laboratorio de Física Experimental, Instituto Balseiro, Avenida Bustillo 9500, Bariloche, provincia de Rio Negro, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 24 de

octubre de 2023

e. 11/09/2023 N° 71402/23 v. 29/09/2023

## **MUNICIPALIDAD DE LUJÁN**

## Licitación Pública 06/2023

Segundo Llamado

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO ESCUELA: EP A/C OPEN DOOR DISTRITO: LUJÁN

Presupuesto Oficial: \$550.862.188,74

Fecha de Apertura: 26/10/2023 - Hora: 11:00 hs

Lugar: Lavalle 537- Municipalidad de Luján- Oficina de Compras

Plazo de entrega: 360 días Valor del Pliego: \$250.000,00.-

Lugar de Adquisición del Pliego: Lavalle 537 Municipalidad de Luján- Oficina de Compras.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 19/09/2023 N° 74842/23 v. 02/10/2023

## **MUNICIPALIDAD DE LUJÁN**

#### Licitación Pública 07/2023

Segundo Llamado

Objeto: Obra construcción de edificio JI A/C - B° Torres Distrito: Luján

Presupuesto Oficial: \$131.802.260,02.-

Garantía de oferta exigida 1% del presupuesto oficial Fecha de apertura: 26/10/2023 - hora: 12.00 hs

Lugar: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras.

Plazo de entrega: 270 dias Valor del Pliego: \$100.000,00.-

Lugar de adquisición del Pliego: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras.

e. 19/09/2023 N° 74846/23 v. 02/10/2023

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE MISIONES

## Licitación Pública 1/23

Préstamo CAF N° 11.545 Proyecto de Mejoramiento de la Infraestructura Escolar "VUELTA AL AULA"

Obra: "Construcción de edificio para el BOP N° 109 de Aristóbulo del Valle - Dpto. Cainguas - Provincia de Misiones"

Licitación Pública Nº 01/23 (USCEPP Nº 17/23)

Presupuesto Oficial \$ 253.919.336,02

Garantía de oferta exigida \$ 253.919,34 (1%) Fecha 1° visita de obra: 11/10/2023 - Horario 09:00 a 11:00hs

Fecha 2° visita de obra: 18/10/2023 - Horario 09:00 a 11:00hs Fecha límite de presentación de ofertas 30/10/2023 - Hora 08:30hs

Fecha de apertura 30/10/2023 - Hora 09:00hs.

Plazo de obra: 365 días corridos Valor del pliego \$ 125.000,00

Lugar de adquisición del Pliego y presentación de ofertas: Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de

Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3º - Piso 2º - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4444518

e. 20/09/2023 N° 74931/23 v. 03/10/2023

## MUNICIPALIDAD DE BARADERO **DIRECCIÓN DE COMPRAS Y SUMINISTROS**

#### Licitación Pública 15/2023

EXPTE 4009-20-16412/S - DECRETO 757

Motivo: Obra: Construcción CENTRO DE ROBOTICA, AUTOMATIZACION Y SENSORES de la Ciudad de Baradero

Presupuesto oficial: \$1.477.750.000 Garantía de oferta: \$ 14.777.500

Fecha de apertura de sobres: 11 de octubre de 2023 a las 10.30 hs En Municipalidad de Baradero

Recepción de ofertas: 11 de octubre de 2023 a las 10 hs

Adquisición del Pliego: Adquisición y consultas en oficina de Compras .- Dirección de Compras-San Martín 905 -

2942 - Baradero-Pcia. Bs.As. Horario: de 8 a 12 hs. Tel 03329-482900 int 219 - compras@baradero.gob.ar

e. 13/09/2023 N° 73084/23 v. 29/09/2023

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LAS ARTES U.N.A.

## Licitación Pública Nacional 01/2023

EXPEDIENTE UNA N°254/2023-1

Programa Federal Construir Ciencia

Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación

OBJETO: Obra: "Laboratorio de investigación y experimentación en Artes- Sede Av. Belgrano 2252- CABA".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 1.242.197.200,00 (UN MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS MILLONES CIENTO NOVENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS CON 0/100)

PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 15 (quince) meses.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO.

VISITA DE OBRA: Viernes 29 de septiembre de 2023 a las 11.00 hs. en Av. Belgrano 2252-CABA.

CONSULTA A LOS PLIEGOS: Lunes 02 de octubre de 2023 y Martes 03 de octubre de 2023 en rectorado.compras@ una.edu.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta el Miércoles 18 de octubre de 2023 a las 10.00 hs.- en rectorado.compras@ una.edu.ar.

RECEPCION DE OFERTAS: Miércoles 18 de octubre de 2023 a las 10.00 hs.- en rectorado.compras@una.edu.ar.

OBTENCION DE PLIEGOS: en https://argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia y en https://una.edu.ar PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$993.757.760,00.

Acreditar Superficie Construida: 6204 m2.

e. 07/09/2023 N° 70516/23 v. 27/09/2023

## PROVINCIA DE JUJUY MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA, SERVICIOS PÚBLICOS, TIERRA Y VIVIENDA Licitación Pública Nacional 01/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, el Ministerio de Infraestructura, Servicios Públicos, Tierra y Vivienda de la Provincia de Jujuy anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Polo de Innovación Científica y Tecnológica en Jujuy Ministerio de Infraestructura, Servicios Públicos, Tierra y Vivienda de la Provincia de Jujuy

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$1.088.137.021,52 (Mes base: enero 2023) Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 18/10/2023, a las 10:00 h

Apertura de Ofertas: 18/10/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia jujuyplanificacion@gmail.com

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: jujuyplanificacion@gmail.com

Apertura y Recepción de Ofertas: Av. Coronel Mariano Santibáñez 1650, San Salvador de Jujuy

Capacidad Requerida: \$725.424.681,02 Acreditar Superficie Construida: 6.490,00 m2

**IMPORTANTE** 

Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 19/09/2023 N° 74712/23 v. 09/10/2023

#### PARQUE INDUSTRIAL POSADAS S.A.P.E.M.

## Licitación Pública Nacional 1/2023

Parque de la Innovación - Manzana Tecnológica

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, el Parque Industrial Posadas SAPEM anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Tipo de Obra: Obra Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 645.813.633,11 (Mes base: junio 2023)

Plazo de Ejecución: 330 días

Recepción de Ofertas: Hasta el 20/10/2023, a las 10:30 h

Apertura de Ofertas: 20/10/2023, a las 11 h

Obtención de pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

https://www.piip.misiones.gob.ar

Valor de pliego: Sin valor

Consultas: oftecnica.piip@gmail.com

Apertura y recepción de ofertas: Parque Industrial Posadas SAPEM, sitio en Calle 56 y 229, Paraje Nemesio Parma,

Posadas, Misiones

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 699.631,435 Acreditar Superficie Construída: 2.800 m2

IMPORTANTE Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas, el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7 (siete) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/09/2023 N° 69934/23 v. 25/09/2023

## MUNICIPALIDAD DE SAN SALVADOR - ENTRE RÍOS

## Licitación Pública Nacional 1/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnologá e Innovación, la Municipalidad de San Salvador - Provincia de Entre Ríos, anuncia el presente llamado a LICITACIÓN PÚBLICA. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra, según el siguiente detalle: CENTRO TECNOLÓGICO NACIONAL DEL ARROZ Municipalidad de San Salvador - Provincia de Entre Ríos - Decreto N° 329/23 – Licitación Pública Nacional N° 01/2023 – Nuevo llamado.Tipo de Obra: Nueva. Presupuesto Oficial: \$ 472.812.000 - (Mes base: Julio 2023. Plazo de Ejecución: 480 (cuatrocientos ochenta) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 19/10/2023, a las 10:00 horas. Apertura de Ofertas: 19/10/2023, a las 10:30 horas. Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia https://sansalvadorer.gov.ar/economia/procesos-de-compras/Valor del pliego: Sin valor. Consultas: obras@sansalvadorer.gov.ar – compras@

sansalvadorer.gov.ar. Apertura y Recepción de Ofertas: Oficina de Compras y Suministros, Urquiza y San Martín, San Salvador, Entre Ríos (CP 3218). PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 354.609.000.- Acreditar Superficie Construída: 1.580 m2. IMPORTATE: Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siente éste, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas, el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Consultoras de Obras Públicas, deberán tener una antelación no mayor de (7) siete días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas. Contactos compras@sansalvadorer.gov.ar/ www-sansalvadorer.gov.ar Tel: 0345-4910035/0345-4910169 INT. 121Cel. 3454324429

e. 13/09/2023 N° 72892/23 v. 03/10/2023

## CENTRO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO CONICET-MAR DEL PLATA

Licitación Pública Nacional 10/23

Programa federal Construir ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia Tecnología e Innovación, el Centro Científico Tecnológico Mar del Plata anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Programa Federal Construir Ciencia Readecuación y Puesta en valor del Espacio de Exploración, Comunicación e Interpretación, Memoria e Identidad -Ex ESIM, Mar del Plata, Prov. De Buenos Aires

Centro Científico Tecnológico (CCT) CONICET Mar del Plata

Licitación Pública Nacional N°: 10/23 Tipo de Obra: Ampliación y refacción

Presupuesto Oficial: \$ 621.313.351,72 (Mes base: julio 2023)

Plazo de Ejecución: 365 días

Recepción de Ofertas: hasta el 18/10/2023, a las 10h

Apertura de ofertas: 18/10/2023, a las 10.30h

Obtención de Pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.mardelplata-conicet.gob.ar

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: amoyano@conicet.gov.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Moreno 3.527 piso 3, Mar del Plata, Buenos Aires

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS

Capacidad requerida: \$ 621.313.351,72 Acreditar Superficie Construida: 3.335 m2

IMPORTANTE Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7 (siete) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 08/09/2023 N° 70828/23 v. 28/09/2023

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA – U.C.E.P.E.

## Licitación Pública Nacional 18/23

En el marco del Programa 39 "INNOVACIÓN Y DESARROLLO DE LA FORMACIÓN TECNOLÓGICA" del Instituto Nacional de Educación Tecnológica – INET, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 18/23.

Objeto: Sustitución de Edificio en Centro de Capacitación Laboral Nº 7139 de Villa Mónica - Loc. Salta - Dpto.

Capital - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$205.012.499,79 - Mes base: Enero 2023

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial.

Fecha y lugar de apertura: 11/10/2023 a 10:00 hs. en Sala de Situación de Gestión Educativa, Bloque Nº 1- Ala

Izquierda- Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg- Ciudad de Salta.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 11/10/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$21.000

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E Oficina 19- 3º Piso, Santiago del Estero Nº2245, ciudad de Salta.

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consultas Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 07/09/2023 N° 71209/23 v. 20/09/2023

## MUNICIPALIDAD DE GENERAL JUAN MADARIAGA

## Licitación Pública Nacional 3/2023

Construcción de polo tecnológico

Tipo de obra: nueva

Presupuesto oficial: \$ 169.803.810,68 (mes base: julio 2023)

plazo de ejecución: 365 días

Recepcion de ofertas: hasta 20/10/2023, a las 9 hs apertura de ofertas: 20/10/2023, a las 10:00 hs

Obtención de pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.madariaga.gob.ar Valor del pliego: sin valor

Consultas: compras@madariaga.gob.ar

Apertura y recepción de ofertas:

oficina de contrataciones, Hipólito Irigoyen nº 347, Gral. Juan Madariaga.

Principales requisitos calificatorios capacidad requerida: \$ 169.803.810,68-Acreditar superficie construida: 654,28 m2

IMPORTANTE:

los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la predeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 08/09/2023 N° 71684/23 v. 28/09/2023

## UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PATAGONIA AUSTRAL

## Licitación Pública Nacional LPN 05/2023

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de la Patagonia Austral (UNPA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 05/2023 [CU-036/23]

Obra: Construcción Aulas - Escuela de Ingeniería y Prevención de Riesgos (UNPA), Caleta Olivia, Provincia de Santa Cruz.

Presupuesto oficial: \$416.283.429,15 (valores al mes de julio de 2023)

Plazo de ejecución: 360 (trescientos sesenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 30/10/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 30/10/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.contrataciones.unpa.edu.ar/diaguita/ y www.licitaciones.obraspublicas. gob.ar/Visor.

Email: compras@unpa.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Lisandro de la Torre 860, Río Gallegos (CP 9400), Provincia de Santa Cruz.

Lugar de apertura de ofertas: Lisandro de la Torre 860, Río Gallegos (CP 9400), Provincia de Santa Cruz. Vía web: www.youtube.com/channel/UCkf3DHz3evaqb9QxKYBVYDg

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 416.283.430 Acreditar superficie construida: 1.837 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 18/09/2023 N° 72841/23 v. 06/10/2023

## CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 267/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 643/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 267/2023, CONTRATACION DE LOS TRABAJOS DE "RESTAURACION INTEGRAL DE LAS ESCALERAS Y CAJAS DE ESCALERAS DENOMINADAS 2, 8 Y 10, REFUERZO ESTRUCTURAL Y OBRAS COMPLEMENTARIAS-PALACIO DE JUSTICIA, TALCAHUANO 550, CABA REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA N° 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS OCHO MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON SETENTA CENTAVOS.- (\$ 308.444,70-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6º - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 09 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 09 DE NOVIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS OCHO MILLONES CUATROCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y SIETE CON CUARENTA CENTAVOS.- (\$ 308.444.697.40.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 15/09/2023 N° 73890/23 v. 05/10/2023

## CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

## Licitación Pública 272/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3907/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 272/2023, CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE "RESTAURACION DE FACHADAS DE PATIOS INTERIORES 3 Y 4 Y OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL PALACIO DE JUSTICIA (ETAPA VI), TALCAHUANO 550, C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA Nº13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO CON CUARENTA Y CUATRO CENTAVOS.- (\$ 256.754,44-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 13 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 13 DE NOVIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MILLONES SETECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y SIETE CON SETENTA Y SEIS CENTAVOS.- (\$256.754.437,76.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 19/09/2023 N° 74940/23 v. 09/10/2023

## **HIDRÁULICAS**

## ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

## Licitación Pública Nacional 05/2023-BID PROAS II

OBJETO: Construcción del sistema de desagües cloacales para la localidad de San Carlos de Bolívar – Prov. de Buenos Aires

CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO – ENOHSA. www.argentina.gob.ar/enohsa. A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: 07 de Noviembre de 2023 ,12:00 hs.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 3,146,318,575.31

PLAZO DE EJECUCION: 18 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$31.000.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 07 de Noviembre de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), A rgentina.

El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA

e. 20/09/2023 N° 75434/23 v. 10/10/2023

## **VIALES**

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

## Licitación Pública 0141/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-60383654- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE SEGURIDAD - ACCESO A LEON ROUGES. RUTA NACIONAL Nº 38. TRAMO: AGUILARES -

MONTEROS. SECCIÓN: KM. 753,62. PROVINCIA DE TUCUMÁN. Presupuesto Oficial: \$ 716365000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2023 00:00:00 a 20/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 12:00:00

e. 06/09/2023 N° 69653/23 v. 26/09/2023

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0196/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-82837113- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA. RUTA NACIONAL Nº 9. TRAMO: SAN SALVADOR DE JUJUY - EMPALME RUTA Nº 52, PURMAMARCA. SECCIÓN: RIO YALA (KM. 1705,75) - VOLCÁN (KM. 1732,48). PROVINCIA

DE JUJUY.

Presupuesto Oficial: \$ 2042733000,00 referidos al 01/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2023 00:00:00 a 20/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/10/2023 10:00:00

e. 06/09/2023 N° 69652/23 v. 26/09/2023

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0221/2023

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-93496993- -APN-DMZA#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE PASARELA PEATONAL RNNº 40 - KM 3294.34

Presupuesto Oficial: \$ 222323632,00 referidos al 15/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 01/09/2023 09:00:00 a 18/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/10/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/10/2023 12:00:00

e. 04/09/2023 N° 69500/23 v. 22/09/2023

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0230/2023

UOC: 46/03 - 3° Tucumán - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-100506896- -APN-DTUC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL Nº 38 - TRAMO: LA COCHA - AGUILARES - SECCION: KM 721,20 - OBRA DE

SEGURIDAD VIAL "ACCESO A EL POLEAR Y LOS CORDOBA" - PROVINCIA DE TUCUMAN

Presupuesto Oficial: \$ 176503000,00 referidos al 28/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/09/2023 00:00:00 a 23/10/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/10/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/10/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/10/2023 11:00:00

e. 11/09/2023 N° 71925/23 v. 29/09/2023

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 188/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-78013545- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 18-09-2023

Objeto: OBRA: AUTOVÍA RUTA NACIONAL Nº 16 – TRAMO: MAKALLÉ – PRESIDENCIA DE LA PLAZA – SECCIÓN: PEAJE MAKALLÉ (KM 59,82) – INT. RUTA PROVINCIAL Nº 9 (KM 74,74), en Jurisdicción de la Provincia del CHACO.

Texto de la Circular: Circular Modificatoria con Consulta - Proceso 46-0188-LPU23.

e. 20/09/2023 N° 75210/23 v. 20/09/2023

#### **SERVICIOS**

#### **LIMPIEZA**

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

#### Licitación Pública 0030/2023

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-96383739- -APN-DCPYS#DNM

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA DEL INMUEBLE QUE OCUPA LA DELEGACIÓN LA PLATA DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES Y SUS DEPENDENCIAS EN EL PUERTO DE LA PLATA EN LA CIUDAD DE LA PLATA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES Y CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR HASTA DOCE (12) MESES MÁS A FAVOR DE ESTA DIRECCIÓN NACIONAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 06/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/10/2023 12:00:00

e. 20/09/2023 N° 75202/23 v. 21/09/2023

#### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0049/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-95081414- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación Servicio de Limpieza en dependencias del C.R. Buenos Aires Norte por DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 09:00:00 a 04/10/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2023 13:00:00

#### ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

#### Licitación Pública 09-2023

EXPTE. N° EX-2023-75979063- -APN-MEG#AGP

OBJETO: "SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DE OFICINAS E INSTALACIONES DE LA ADMINISTRACIÓN

**GENERAL DE PUERTOS S.E."** 

DESTINO: GERENCIA DE OBRAS Y SERVICIOS FECHA DE APERTURA: 12-10-2023 a las 11:00 horas

PLAZO DE EJECUCIÓN

24 MESES CONTADOS A PARTIR DE LA FIRMA DE LA ORDEN DE COMPRA

PRESUPUESTO OFICIAL:

PESOS CUATROCIENTOS SESENTA Y NUEVE MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS CON 00/100 (\$ 469.458.800,00.-) más IVA, para el primer año y PESOS QUINIENTOS SESENTA Y TRES MILLONES TRESCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS CON 00/100 (\$ 563.349.600,00.-) para el segundo año.

**RETIRO DE PLIEGOS:** 

A través de la página web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/administracion-general-puertos-se

PLIEGOS desde: 18-09-2023 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Manuela Saenz 323 – Primer Piso – C.A.B.A.

e. 18/09/2023 N° 74256/23 v. 20/09/2023

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

#### Licitación Pública 28/2023

#### CIRCULAR Nº 1

OBJETO: Servicio de limpieza integral para la Dirección Regional Salta y Receptoría Cafayate, perteneciente a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

Expediente N°: EX-2023-0 1820864 - -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Costo del Pliego: Sin costo

Publicaciones en el Boletín Oficial: Nº 35.255 del Jueves 14 de Septiembre de 2023 y Nº 35.256 del Viernes 15 de

Septiembre de 2023.

Donde dice: "Retiro del Pliego y Consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Salta– solicitando a los teléfonos 0387-4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y nguitian@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, hasta el día 19/09/2023 a las 15:00 horas."

Debe decir: "Retiro del Pliego: AFIP DGI – Dirección Regional Salta– solicitando a los teléfonos 0387-4345717 y/o 0387 4345786 o a los correos gbarreto@afip.gob.ar y nguitian@afip.gob.ar, en el horario de 09:00 a 15:00 horas.

Consultas: AFIP DGI – Dirección Regional Salta– a los correos gbarreto@afip.gob.ar y nguitian@afip.gob.ar, hasta las 15:00 horas del día 26/09/2023."

Donde dice: "Visita Obligatoria (único día y hora)"

Debe decir: "Visita (único día y hora)"

Donde dice: "Presentación de ofertas: AFIP DGI - Dirección Regional Salta - mediante correo electrónico a direcciones informadas en el pliego o en dispositivos portátiles de almacenamiento en Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4.400 - Salta - provincia de Salta, hasta el día 29 / 09/202 3 antes del horario de apertura."

Debe decir: "Presentación de ofertas: AFIP DGI - Dirección Regional Salta - mediante dispositivos portátiles de almacenamiento en Deán Funes N° 190 Piso 4° - C.P. 4.400 - Salta - provincia de Salta, hasta el día 29 / 09/202 3 antes del horario de apertura."

e. 20/09/2023 N° 75223/23 v. 20/09/2023

#### INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

#### Licitación Pública 5/2023

UOC: 101 - Departamento de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-76366897- -APN-DGCA#INPI

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 18-09-2023 Objeto: Servicio de Limpieza

Texto de la Circular: Modificación del artículo 9° del PBYCP y postergación de fecha de apertura.

e. 19/09/2023 N° 74791/23 v. 20/09/2023

#### REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

#### **NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.**

#### Licitación Pública 57251

**EXPEDIENTE Nº 57251** 

**PRORROGADA** 

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 57251, referida al "SERVICIO DE GASTRONOMIA PARA LA CENTRAL NUCLEAR ATUCHA UNIDAD I-II".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptarán ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 06/10/2023

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11 hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 20/09/2023 N° 75284/23 v. 20/09/2023

#### **SERVICIOS DIVERSOS**

#### NACIÓN SEGUROS S.A.

#### Licitación Pública 0016/2023

Objeto: Contratación de Herramienta para Tracking de Siniestro.

Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: 21 y 22 de septiembre de 2023, enviando un Mail a las direcciones jambelez@nacion-seguros.com.ar y meufemio@nacion-seguros.com.ar, indicando en el asunto "Licitación Pública N° 0016/2023 - Contratación de Herramienta para Tracking de Siniestro"

Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 28 de septiembre de 2023, en el horario y modalidad indicados en el Pliego de Bases y Condiciones.

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 28 de septiembre de 2023 a las 16:00 horas, por medio de la plataforma digital Microsoft Teams.

e. 20/09/2023 N° 74057/23 v. 21/09/2023

#### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0056/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-104530382- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de TRES (3) Servicios de mantenimiento y reparación de autoclaves

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 12:00:00 a 04/10/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2023 12:00:00

e. 20/09/2023 N° 75243/23 v. 21/09/2023

#### MINISTERIO DE CULTURA

#### Licitación Pública 0057/2023

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-98135239- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio de traslado de obras de arte para la Secretaria de Patrimonio Cultural

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2023 12:00:00 a 28/09/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/09/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2023 15:00:00

e. 19/09/2023 N° 74829/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0089/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-52290967- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de consultoría y adquisiciones para la generación del "Plan de Gestión

Integrada de los Recursos Hídricos de la Cuenca del Arroyo Pavón"

Presupuesto Oficial: \$171160620,12 referidos al 01/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 00:00:00 a 10/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2023 12:00:00

e. 19/09/2023 N° 74958/23 v. 09/10/2023

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0090/2023

UOC: 84/105 - DISTRITO ELECTORAL - SALTA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107904175- -APN-CBMV#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DE SERV DE TRANSPORTE DE PERSONAS Y ALQ DE VEHÍCULOS-NAC (SALTA-

JUJUY)-2DA VUELTA-JUJUY

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/09/2023 12:00:00 a 29/09/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2023 09:00:00

e. 19/09/2023 N° 74742/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0101/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-23900984- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de consultoría y adquisiciones para la generación del Plan Director para la

Gestión Integrada y Sostenible de los Recursos Hídricos de la Cuenca Juramento - Salado.

Presupuesto Oficial: \$ 448806230,02 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 00:00:00 a 10/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2023 12:00:00

e. 19/09/2023 N° 74691/23 v. 09/10/2023

#### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0144/2023

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/52

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-97029032- -APN-DCON#FAA

Objeto: SERVICIO DE REPARACION Y MEJORAS EN CUBIERTA DE TECHOS DE FACULTAD DE INGENIERIA

CRUC-IUA -ETAPA I

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 04/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/10/2023 10:00:00

e. 20/09/2023 N° 75214/23 v. 21/09/2023

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0245/2023

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-108446094- -APN-DMZA#DNV

Objeto: CONTRATACION DE SERVICIO DE TRANSPORTE DE ROCAS PARA EL  $4^{\circ}$  DTO MENDOZA DE LA D.N.V.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 09:00:00 a 29/09/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2023 12:00:00

e. 19/09/2023 N° 74937/23 v. 20/09/2023

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0276/2023

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-94205819- -APN-DGIA#ARA

Objeto: INCORPORACIÓN DE SISTEMA DE SEGURIDAD PARA DEPENDENCIA DE LA DGIA EN LA BASE NAVAL

**DE USHUAIA** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/09/2023 08:00:00 a 28/09/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/09/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2023 09:00:00

e. 19/09/2023 N° 74679/23 v. 20/09/2023

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 226/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-98646794- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 19-09-2023

Objeto: Servicio de Mantenimiento Integral Anual de ocho (8) escaleras mecánicas ubicadas en el Puente N.

Avellaneda, 1º Distrito - Buenos Aires -

Texto de la Circular: Modificación de Especificaciones Técnicas y Prorroga de Fecha de Apertura

e. 20/09/2023 N° 75420/23 v. 25/09/2023

#### INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD

#### Licitación Pública 40/2023

Eiercicio: 2023

Clase: De Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad.

Expediente N°: EX-2022-96665248- -APN-SAP#IOSFA.

Objeto de la contratación: "Contratación del Servicio de Medicina PRE-HOSPITALARIA (Urgencias, Emergencias, Visitas Domiciliarias y Telemedicina), y TRANSLADO SANITARIO Terrestre en el ámbito geográfico de la Delegación Provincial Mar del Plata, por un periodo de 12 meses con opción a Prorroga".

#### RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. - A través de la pagina web del Instituto www.iosfa.gob.ar

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura

Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Horas

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. Plazo y Horario: Hasta el día y hora de la apertura. De lunes a viernes (días Hábiles) de 08:00 a 12:00 horas ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Planta Baja - C.A.B.A.

Día y Hora: 10 de octubre de 2023 – 10:00 hs.

e. 20/09/2023 N° 73028/23 v. 21/09/2023

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 48/2023

ERP Evento N° 1334

OBJETO: Trabajos de recambio de alfombras en diversos sectores de los edificios del Banco.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

DOCUMENTACIÓN Y MUESTRAS: La oferente deberá acompañar junto con la oferta, muestras de las alfombras y bajo alfombras cotizados.

Asimismo, deberá adjuntar también folletería con especificaciones técnicas correspondientes a las muestras presentadas, en las cuales se pueda verificar el cumplimiento de las especificaciones requeridas.

IMPORTANTE: La oferta que no cumpla con lo establecido en el presente artículo, no será considerada.

INSPECCIÓN DE EMPLAZAMIENTO DE LOS TRABAJOS: La participante, antes de formular su oferta, podrá efectuar una verificación de las oficinas en las que podrían llevarse a cabo los pedidos a título ilustrativo, allí podrán verificar ejemplos de distribución del mobiliario, alfombras existentes, colores, accesos, y demás información que resulte de interés, con la finalidad de realizar una correcta evaluación del objeto de la licitación.

La misma se llevará a cabo el día 27/09/23, debiéndose coordinar anticipadamente con personal de la Gerencia de Infraestructura, de este Banco, a los correos electrónicos: mariel.trotta@bcra.gob.ar / fszyldergemejn@bcra.gob.ar CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 3/10/23, a los siguientes correos electrónicos: catalina. parpaglione@bcra.gob.ar / mariana.counyo@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 11/10/23, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 11/10/23 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 20/09/2023 N° 75205/23 v. 22/09/2023

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 49/2023

ERP Evento N° 1360

OBJETO: Contratación de un servicio de colonia de vacaciones para los hijos de empleados del Banco para la temporada 2024.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS: Hasta el día 12/10/23, a los siguientes correos electrónicos:

maria.santacruz@bcra.gob.ar y yesica.gregi@bcra.gob.ar.

VISITA A LAS INSTALACIONES: Las firmas interesadas en participar de la presente Licitación Pública podrán efectuar una visita al Club de este BCRA. La visita no será obligatoria y se realizará en una sola oportunidad, con todos los participantes que lo consideren necesario, el 06/10/2023.

A los efectos de confirmar asistencia y coordinar la visita, deberán tomar contacto con la Secretaría del Club del Personal del BCRA, al teléfono 4348-3644, en el horario de 10:00 a 15:00.

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 25/10/23, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar. APERTURA DE SOBRES: El día 25/10/23 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 20/09/2023 N° 75219/23 v. 26/09/2023

#### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

#### Licitación Pública 737/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3256/23 para la Licitación Pública N° 737/23.

Objeto: provisión, instalación y puesta en servicio de un sistema de cableado estructurado Categoría 6 y su red de distribución eléctrica para el edificio sito en Talcahuano 550, C.A.B.A, como así también la readecuación eléctrica informática para el edificio de Sarmiento 877, C.A.B.A.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. https://srpcm.pin.gov.ar

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 27 de octubre de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 20/09/2023 N° 75203/23 v. 26/09/2023

### ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública Compras 13/2023

"Iniciativa de Terceros sobre los inmuebles SABIF N° 3636252 0018/0019 ubicados en la calle Obispo San Alberto entre las calles Franco, Condarco y Bolivia, situados en el cuadro de estación Pueyrredón, Ramal GM. 1 (Retiro – Campana) de la Línea Mitre de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires".

RETIRO DE PLIEGOS: Deberán ser descargados, sin cargo, desde la página web https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura sección Licitaciones y Contratacionessin necesidad de inscripción previa u obtención de comprobante para presentación de la oferta.

CONSULTAS: Todas las consultas deben presentarse a la casilla de correo electrónico compras@adifse.com. ar, hasta TRES (3) días hábiles anteriores de la fecha fijada para la presentación de las ofertas, indicado en la referencia del correo: "consulta // nº de proceso // razón social del interesado".

No serán válidas y/o respondidas las consultas realizadas por otros medios (telefónicas, otras direcciones de mails, etc.) y/o fuera del plazo citado.

Las aclaraciones podrán ser emitidas de oficio o en respuesta a consultas de los interesados, cuando ADIF considere su pertinencia, a través de la publicación de Circulares en el citado sitio web de ADIF, acorde lo previsto en el Pliego de Condiciones Particulares (PCP).

MODALIDAD: Etapa única.

VISITA DE RECONOCIMIENTO: JUEVES 21 SEPTIEMBRE 2023, 11hs, calle Obispo San Alberto entre las calles Franco, Condarco y Bolivia, situados en el cuadro de estación Pueyrredón, Ramal GM. 1, Línea Mitre, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

FECHA / HORA LIMITE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse hasta las 12hs del día VIERNES 29 SEPTIEMBRE 2023 en TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - Av. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Oficina COMPRAS (5° PISO - n° 519).

No serán aceptadas ofertas presentadas con posterioridad. La presentación deberá realizarse acorde los requisitos previstos en el PCP.

FECHA / HORA ACTO APERTURA: VIERNES 29 SEPTIEMBRE 2023 – 13 hs enAv. Ramos Mejía 1302 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Sala 500 (5to Piso).

El Acto de Apertura de ofertas será transmitido por streaming a través de la página web de ADIF. Los interesados podrán efectuar el seguimiento on line de dicho acto y visualizar el mismo ingresando en el botón "Licitaciones online" https://plataforma.adifse.com.ar/portal\_licitaciones en el día/horario de la apertura.

Mayor información en página Web: https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-infraestructura

e. 20/09/2023 N° 75212/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES Contratación SP 06/2023, PDIFTNA-82-SCC-CF-

País: Argentina

Proyecto: Programa de Desarrollo, Inversión y Facilitación del Turismo de Naturaleza de Argentina: "La Ruta

Natural" (AR-L 1336)

Préstamo BID N°: 5521/OC-AR

Fecha límite: miércoles 4 de Octubre de 2023.

La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) para financiar el costo del Programa de Desarrollo, Inversión y Facilitación del Turismo de Naturaleza de Argentina: "La Ruta Natural" (AR-L 1336) y se propone utilizar parte de los fondos para financiar el contrato correspondiente al servicio de consultoría para la Elaboración de Proyecto Ejecutivo correspondiente a las Obras: "Ampliación y Mejora en el Complejo Balneario Camping Valle María" y "Balneario Municipal El Rocha de Villa Elisa", Provincia de Entre Ríos, PDIFTNA-82-SCC-CF.

El servicio de consultoría ("el servicio") tiene por objeto la elaboración de los proyectos ejecutivos de dos (2) obras: i. "Ampliación y Mejora en el Complejo Balneario Camping Valle María" y ii. "Balneario Municipal El Rocha de Villa Elisa", Provincia de Entre Ríos, para la futura licitación y ejecución de las intervenciones propuestas

En cuanto al alcance del servicio de consultoría ("los servicios") la consultora deberá desarrollar las siguientes actividades: i) Recopilación de antecedentes; ii) Se deberán contemplar visitas al sitio a intervenir; iii) Relevamiento del espacio geográfico, del edificio y sus instalaciones existentes y a desarrollar; iv) Reuniones con actores locales (del Gobierno Provincial, Municipal y sus asesores); v) Ejecución del proyecto ejecutivo a presentar a través de CUATRO (4) informes; vi) Firmar todos los documentos realizados por el Profesional Matriculado que los ejecutó y visar la documentación por la autoridad competente; vii) Analizar y dar cumplimiento con el Marco normativo municipal, provincial y nacional e internacional, incluyendo los permisos requeridos para el desarrollo del proyecto. El Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación invita a las firmas consultoras elegibles a expresar su interés en prestar el servicio requerido. Las firmas consultoras interesadas deberán demostrar que se encuentran legal y administrativamente habilitados para funcionar en el país, proporcionar información que indique que están cualificados y que cuentan con experiencia relevante para ejecutar el servicio solicitado remitiendo la siguiente documentación: 1) Una manifestación por escrito de su interés en participar; 2) Breve informe de la Firma (nombre/ razón social, CUIT, Nacionalidad, Apoderados, fecha de constitución, contactos); 3) Copia de sus documentos de constitución; 4) Antecedentes Institucionales que demuestren antigüedad en el rubro y como mínimo TRES (3) antecedentes de trabajos de similares características a los de la presente contratación, a saber, elaboración de proyectos ejecutivos para obras. A tales fines, el oferente deberá acompañar: Una memoria descriptiva de las actividades desarrolladas, indicando: Nombre de la Empresa/Organismo Público, Contacto del Representante: nombre y apellido, cargo, teléfono, e-mail, lugar y tiempo de prestación, mes y año de la contratación, monto del contrato, y todo aquello que estime pertinente; 5) Últimos dos balances o estados de situación financiera; 6) Folletos y otra documentación relevante que acredite su experiencia en el servicio a contratar.

El presupuesto estimado para el servicio de consultoría en la convocatoria a realizar se estima en PESOS CUARENTA Y NUEVE MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y UNO (\$49.640.691) calculado al mes de agosto 2023, I.V.A incluido, el plazo estimado para la realización de los trabajos objeto de la presente contratación es de CIENTO VEINTE (120) días corridos.

Los oferentes serán seleccionados por el método de Selección Basada en las Calificaciones de los Consultores (SCC) conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2350-15, y podrán participar en la selección todos los consultores de países de origen que sean elegibles, según se especifica en dichas políticas.

Se conformará una lista corta con los consultores que hayan obtenido las mejores calificaciones en la evaluación de sus antecedentes. La firma que tenga las calificaciones y las referencias más apropiadas será luego invitada a presentar una propuesta técnica y de precio para los trabajos.

Los consultores se podrán asociar con otras firmas en forma de asociación en participación (Joint Venture) o subcontratistas con el fin de mejorar sus calificaciones. A los efectos de establecer la lista corta, la nacionalidad de la firma será la del país en que se encuentre legalmente constituida o incorporada y en el caso de asociación en participación, será la nacionalidad de la firma que se designe como representante.

Los consultores interesados pueden obtener más información solicitandola por escrito al correo electrónico indicado al final de esta invitación, de lunes a viernes de 11:00 a 17:00 horas.

Las expresiones de interés deberán ser recibidas a más tardar el 04 de Octubre de 2023 a las 15 hs, en formato físico en las oficinas de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales, dependiente de la Subsecretaría de Gestión Administrativa del Ministerio Turismo y Deportes de la Nación, Dirección: Libertad 1133 5to piso - CABA – Argentina, Código postal: C.P. 1012 o remitirse por correo electrónico a adquisiciones@turismo.gob.ar.

e. 19/09/2023 N° 75019/23 v. 20/09/2023

#### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

#### Contratación Directa 25-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Contratación Directa N° 25-2023 "SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE MOTORES TRACCION ZD126G - LOCOMOTORAS CDD6A1 - LINEA BELGRANO"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 386.072.000,00.- más IVA.

Pliego e información: https://comprar.gob.ar/ / https://www.boletinoficial.gob.ar/

E-mail: lwinterlich@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 8023

Consultas y Aclaraciones: hasta el 04 de octubre de 2023 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 03 de octubre de 2023 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 11 de octubre de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 11 de octubre de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 19/09/2023 N° 74696/23 v. 20/09/2023

# MINISTERIO DE ECONOMÍA SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

#### DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés - Proceso SEPA VUCE-559-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

MINISTERIO DE ECONOMÍA

PROGRAMA DE IMPLEMENTACIÓN DEL RÉGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA ÚNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRÉSTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría informática y desarrollo de software para el Registro Nacional de Precursores Químicos

El Ministerio de Economía de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la Secretaría de Comercio y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Subsecretaría de Gestión Administrativa de Industria y Desarrollo Productivo de la Secretaría de Industria y Desarrollo Productivo, ambas del Ministerio de Economía, para ejecutar los Servicios de Consultoría informática y desarrollo de software para el Registro Nacional de Precursores Químicos.

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una (1) manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- 2. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 3. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos

- 4. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio, detallando los roles de cada firma: líder o socio (de corresponder).
- 5. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de Directores.
- 6. Últimos dos (2) balances o estados de situación financiera.
- 7. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en un mínimo de cinco (5) proyectos durante los últimos diez (10) años.
- 8. Acreditación de recursos técnicos con conocimiento de las herramientas y de los lenguajes requeridos (HTML, CSS, JavaScript, Python, Django Rest Framework, .Net, APIs de integración).

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 04/10/2023 a las 15:00 hs., en Av. Roque Sáenz Peña 547, 4to piso, CABA- CP1035.

La documentación deberá ser presentada en formato papel y digital: un (1) original en formato papel y una (1) copia en formato digital (PDF), en idioma español, de acuerdo a los formularios modelos que podrán ser descargados en la siguiente página web: https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos.

Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en la dirección adquisicionesdiprose@produccion. gob.ar y/o diprose.adquisiciones@gmail.com.

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 27/09/2023 a las 15:00 hs. vía correo electrónico en la dirección adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar y/o diprose.adquisiciones@gmail.com.

e. 20/09/2023 N° 74902/23 v. 04/10/2023

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 149/2023

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE N° 6844/2017 – LICITACIÓN PÚBLICA N° 149/2023 - CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE "MODIFICACIONES DEL LABORATORIO DEL SERVICIO DE GENÉTICA FORENSE- CSJN-LAVALLE 1429 C.A.B.A."-

SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

e. 20/09/2023 N° 75436/23 v. 20/09/2023

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 289/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 291/2023 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 289/2023, RENOVACION DEL SOPORTE OFICIAL DE ORACLE PARA LA SOLUCION INTEGRAL PARA LAS BASES DE DATOS ORACLE ADMINISTRADAS POR LA DIRECCION DE SISTEMAS DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION-CSJN- Y UN(1) SERVICIO DE CONSULTORIA DE ACTUALIZACION DE VERSIONES DE SOFTWARE, POR EL TERMINO DE DOCE(12) MESES REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS VEINTITRES MIL OCHOCIENTOS VEINTIDOS.- (\$ 23.822.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 23 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 23 DE OCTUBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: CUARENTA Y SIETE MILLONES SEISCIENTOS CUARENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS CUATRO.- (\$ 47.642.904.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

#### **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

#### **CONCESIONES**

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0286/2023

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-75026131- -APN-BNPB#ARA

Objeto: CONCESION ONEROSA PARA LA EXPLOTACION DE UN SERVICIO DE BUFFET Y CANTINA DEL LOCAL

UBICADO EN HOTEL DE LA BASE NAVAL PUERTO BELGRANO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/09/2023 08:00:00 a 03/10/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/09/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/10/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/10/2023 10:00:00

e. 20/09/2023 N° 75235/23 v. 21/09/2023

## ¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





#### **LOCACIONES**

#### **VARIOS**

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

#### Contratación Directa 11/2023

Expediente N°: 2023-01963844- -AFIP-DADMDIRNEU#SDGOPII

OBJETO: Alquiler de 4 espacios de garaje-para vehículos oficiales al resguardo de la Agencia General Roca-AFIP

-DGI

CLASE: De Etapa Única Nacional MODALIDAD: Sin Modalidad

CONSULTA DE PLIEGOS, RETIRO O ADQUISICIÓN: Por correo electrónico a ccordoba@afip.gob.ar, benieto@afip.

gob.ar, danbazan@afip.gob.ar VALOR DEL PLIEGO: Sin costo

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: calle Independencia 150 Piso 7, Neuquén CP (8300), con antelación a

la fecha y hora de apertura establecidos.

FECHA DE APERTURA: 25/09/2023 - Hora: 11:00 hs.

e. 20/09/2023 N° 75242/23 v. 20/09/2023



#### **ADJUDICACIONES**

#### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS

#### Licitación Pública 22/2022

"SE ENCUENTRA DISPONIBLE PARA CONSULTA DE LOS SEÑORES OFERENTES LA DISPOSICIÓN DE ADJUDICACIÓN Nº DI-2023-76-E-AFIP-DEADFN#SDGOAM mediante la cual se resolvió: ARTÍCULO 1º.- Aprobar la Licitación Pública Nº 22/2022 (SDGOAM) de acuerdo con lo normado en el artículo 21, inciso 1) del Régimen General para Contrataciones de Bienes, Servicios y Obras Públicas de la AFIP, aprobado mediante Disposición Nº 297/03 (AFIP). ARTÍCULO 2º.- Declarar inadmisible la oferta presentada por la firma ZEFIR S.A., por los motivos expuestos en el considerando. ARTÍCULO 3º.- Adjudicar la presente licitación a favor de la firma PLAZA DE MAYO ONE S.A. (C.U.I.T. 30-64042073-8), por un monto total de PESOS CIENTO VEINTICUATRO MILLONES NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS SESENTA Y OCHO (\$ 124.944.768,00), de acuerdo al Pliego de Bases y Condiciones que rige la presente, las condiciones declaradas en su oferta y el contrato de locación correspondiente.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA: DE 9 A 17 HORAS, DÍAS HÁBILES ADMINISTRATIVOS – DIVISION CONTABILIDAD Y LOGÍSTICA - AZOPARDO N° 350, 1° PISO, C.A.B.A. o mediante correo electrónico a la casilla comprasmetropolitana@afip.gob.ar

e. 20/09/2023 N° 75511/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 23/2023

ADQUISICIÓN DE NOTEBOOKS. CUDAP: EXP-MPF: 4873/2022 RESOLUCIÓN ADM Nº 293/2023

- Aprobar lo actuado en la Licitación Pública N° 23/2023, cuyo objeto es la ADQUISICIÓN DE NOTEBOOKS.
- Declarar DESIERTA la licitación en cuestión por no haberse recibido ofertas.

Consulta Resolución ADM N° 293/2023

www.mpf.gov.ar

e. 20/09/2023 N° 75218/23 v. 20/09/2023

#### POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Privada 9/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-65994453- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Recorrida general de DOS (2) hélices HARTZELL HC-B3TN-3D/T10282N de la aeronave TWIN OTTER DHC6-400, matrícula LQ-JKE (PF-30); recorrida general de UNA (1) hélice HARTZELL PHC-J3YF1RF del avión CESSNA P206C, matrícula LQ-WYN (PF-16); recorrida general de magnetos (LH) SLICK, mod. 6210, P/N 625765, S/IPC S/N 1040112 y (RH) SLICK, mod. 6310, P/N 625765, s/ipc s/n 91080245 del avión CESSNA P206C, matrícula LQ-WYN (PF-16), adquisición e instalación de SEIS (6) cilindros, p/n 5A52006A-20P y pernos de pistón p/n 630046 en el motor IO-520-F del avión CESSNA P206C, MATRICULA LQ-WYN (PF-16)

Texto del Aviso: Adjudicación al Sr. DIEGO ALEJANDRO CLERICI, los Renglones Nros. 1- con la Mejora de Precios ofrecida- y 2, por la suma total de DÓLARES ESTADOUNIDENSES CATORCE MIL SETECIENTOS CINCUENTA (USD 14.750,00), por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente.

e. 20/09/2023 N° 74018/23 v. 20/09/2023

#### **SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL**

#### Licitación Pública de Etapa Única Nacional 31-0019-LPU23

ADJUDICACION MEDIANTE ACTO ADMINISTRATIVO DE RESOLUCION N° RESOL-2023-487-APN-SECJ#MJ DE FECHA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2023.

OBJETO: Adquisición de desayunos, almuerzos, meriendas y cenas, con destino al HOSPITAL PENITENCIARIO CENTRAL I (COMPLEJO PENITENCIARIO FEDERAL I DE EZEIZA), DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL. EXPEDIENTE Nº: EX-2023-18289389-APN-DC#SPF.

OBSERVACIONES: Renglones 1 y 2 de la firma comercial CODYELA S.A. (CUIT N° 30-70961103-4) por un importe total de PESOS DOSCIENTOS VEINTISEIS MILLONES QUINIENTOS OCHENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS OCHENTA (\$ 226.583.280,00).

e. 20/09/2023 N° 75437/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

#### Contratación Directa por Monto 11/2023

MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE INSTALACIONES FIJAS CONTRA INCENDIOS (RUBRO DETECCIÓN Y EXTINCIÓN) EN DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN EN LA CIUDAD DE CÓRDOBA

CUDAP: EXP-MPF: 2226/2023 RESOLUCIÓN ADM Nº 294/2023

- Aprobar lo actuado en la Contratación Directa por Monto Nº 11/2023, cuyo objeto es la contratación del servicio de MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE INSTALACIONES FIJAS CONTRA INCENDIOS (RUBRO DETECCIÓN Y EXTINCIÓN) EN DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN EN LA CIUDAD DE CÓRDOBA.
- Declarar DESIERTA la contratación en cuestión por no haberse recibido ofertas. Consulta Resolución ADM N° 294/2023

www.mpf.gov.ar

e. 20/09/2023 N° 75244/23 v. 20/09/2023

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

#### Contrataciones perfeccionadas durante el mes de Agosto de 2023

Disposición Nº 297/03 (AFIP) Artículo 29 - Inciso 2 - Apartado C

#### Licitación Pública N.º 8/22 (DI RRCU)

Expediente N°: EX-2022-00815414- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII

Asunto: Servicio Higiene y Seguridad en el Trabajo para la Dirección Regional Río Cuarto - Período 01/10/2023 a

30/09/2024.

Orden de Compra PRORROGA N.º: 5200003779.

Fecha: 17/08/2023.

Importe total adjudicado: \$5.400.000,00

Nombre del proveedor: VANUCCI, NINO FLAVIO.

C.U.I.T.: 20-35472593-3.

#### Contratación Directa N.º 22/22 (DI RRCU)

Expediente N°: EX-2022-02231660- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII

Asunto: Servicio de vigilancia en el edificio Sede de la Dirección Regional Río Cuarto - Período 01/01/2023 a 31/12/2023.

Orden de Compra COMPLEMENTARIA N.º: 4800000648.

Fecha: 07/08/2023.

Importe total adjudicado: \$ 258.533,40

Nombre del proveedor: POLICÍA FEDERAL ARGENTINA.

C.U.I.T.: 30-62405191-9.

### IMPSA S.A. Licitación Pública Nacional 002/2023

Notificación de Adjudicación de Contrato Prestamos BID 5293 OC/AR

Proyecto CENTEC N° 001

"Contratación de Obras: Construcción Edificio Centro Tecnológico en Energías Renovables"

IMPSA S.A. sita en carril Rodríguez Peña 2451, departamento de Godoy Cruz, Mendoza, Argentina Informa que ha adjudicado el contrato correspondiente a la "Contratación de Obras" llevado a cabo a través de la Licitación Pública Nacional N° 002/2023.

El acto de apertura de sobres se llevó a cabo el 24 de julio de 2023 en la dependencia del contratante. En dicha oportunidad se abrieron los sobres de los oferentes y se procedió a dar lectura de las ofertas, incluyendo nombre del oferente, presentación de garantía y monto de la oferta; habiéndose labrado y firmado la correspondiente acta Las ofertas recibidas fueron:

Oferta N° 1: Estructuras Oeste S.A. que presenta oferta por la suma de \$ 279.924.137,964 más IVA.

Oferta N° 2: Hormicon S.R.L. que presenta oferta por la suma de \$ 172.746.447,65 más IVA.

Oferta N° 3: Henisa Sudamericana S.A. que presenta oferta por la suma de \$ 313.251.596,33 más IVA.

Oferta N° 4: Conyser S.A que presenta oferta por la suma de \$ 199.289.054,30 más IVA

Posteriormente a la apertura de sobres, la Comisión Evaluadora analizó la documentación recibida de los oferentes, conforme a lo establecido en el pliego de la Licitación, y emitió el Informe de Evaluación de Ofertas, recomendando la adjudicación del contrato a la empresa HORMICON S.R.L. por considerar que la oferta responde a lo solicitado en el pliego y se evalúa como la más conveniente.

e. 20/09/2023 N° 75196/23 v. 20/09/2023



#### **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

#### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

Licitación Pública 0083/2023

UOC: 37/064 - Escuadrón 36 "Esquel"

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-84321895 -- APN-ESESQUEL#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 18-09-2023

Objeto: ADQUISICION DE SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LOS PASOS INTERNACIONALES "RÍO ENCUENTRO"

Y "RÍO FUTALEUFÚ

Texto del Dictamen de Evaluación: ADJUDICAR AL OFERENTE VANICA SERVICIOS SA (CUIT 30-71523348-3) que cotiza en los renglones 01 y 02, por un total de PESOS TREINTA Y OCHO MILLONES CIENTO SESENTA MIL CON 00/100 (\$ 38.160.000,00), en razón de ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

e. 20/09/2023 N° 75200/23 v. 20/09/2023

#### MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 19/2023

CUDAP: EXP-MPF: 1908/2023

SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN, INCLUYENDO LA PROVISIÓN DE LOS EQUIPOS EN CARÁCTER DE COMODATO

DICTAMEN DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE OFERTAS Nº 20/2023:

DESESTIMAR la oferta presentada por EXTERNAL MARKET S.R.L, por no resultar económicamente conveniente a los intereses del Organismo.

DECLARAR FRACASADA la LICITACIÓN PÚBLICA Nº 19/2023, por no contar con ofertas convenientes.

CONSULTA DICTAMEN CEO: www.mpf.gov.ar

e. 20/09/2023 N° 75280/23 v. 20/09/2023



# ¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?



Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo † y descubrilas.

